
Referat af generalforsamling i Brædstrup Tennisklub 2008 

Mandag d. 20.10.2008 kl. 19.30 på Hotel Pejsegaarden.  

(Fremmødte ca. 20 medlemmer incl. bestyrelsen). 

1. Knud Gjørup blev valgt som dirigent og Malene Due Andersen som referent. 

2. Beretning ved formanden. Se bilag 1 indsat i dette dokument. 

3. Kassereren af1agde regnskab. Se bilag 2, der er vedhæftet separat med denne mail. 

Denne gang også med budgetforslag for 2009. Efterfølgende drøftelse af mulighed 

for udmeldelse af DTF (Dansk Tennis Forbund, ca. 75 kr. pr medlem) og forhøjelse 

af kontingent. Bestyrelsen fastsætter dog kontingentet, det skal ikke besluttes på en 

generalforsamling. Regnskab godkendt af revisor Benny Andersen. 

4. Ingen indkomne forslag. 

5. Valg af bestyrelse: Der skulle vælges 2 nye bestyrelsesmedlemmer. Ingen blev 

valgt og der må indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, indkaldelse 

kommer i Brædstrup Avis i næste uge (5/11-08 kl. 17-18.00 i Tinghuset). 

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. Ingen blev valgt 

7. Valg af 1 revisor: Benny Andersen blev genvalgt. 

8. Valg af 1 revisorsuppleant, Mogens Petersen  blev genvalgt. 

9. Eventuelt. 

Under spisning/ efter generalforsamlingen blev der vist diasshow om 

klubbens liv gennem de sidste 100 år, lavet af Berit Hune Jørgensen med 

hjælp fra Jan Nielsen. 

Bilag 1 : Formandens beretning: Formandens beretning 2008 

 

  



Sæson 2008 i tennisklubben har været et helt specielt år. Vores 100 års jubilæum d. 

9.maj blev en dejlig solskins-rig dag i parken, med ca.130 gæster, musik og Tennis 

med Maria Rasmussen. Tak til alle der har givet en hånd med planlægning, 

opsætning af  telt og andre praktiske ting.  Her vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen, 

jeg ved alle synes det kostede mere end forventede, men sådan er det jo når der er 

fest i familien. Også tak til bane folket hvor mange er ved at være en institution, 

dejligt at I bliver ved. Sæsonen i år har været noget våd, så banerne skal nok have en 

ordentlig omgang næste forår. Jeg ved Viggo holder møde med jer og evaluerer 

sæsonen. Dejligt at Viggo Mathiasen tager to år mere i bestyrelsen. Klubhuset har 

fået hvid maling i år og der er repareret på taget i den bagerste del af huset. 

Derudover fik vi nye bænke af  Stark til vores jubilæum, alt pynter på anlægget. 

 

Tak til Bjarne Juul for hurtig og effektiv web-masterfunktion. Vores hjemmeside er 

altid aktuel og giver os et godt billede udadtil. 

 

Hyggeturneringerne har været godt besøgt først på året, men efter ferien har vejret 

og deltagelsen været svingende. Tak Til Jane Sørensen og Bjarne Juhl som er vores 

nye hyggeturnerings planlæggere, dejligt at I har lyst næste år igen. 

  

Ingen klub uden en klub turnering, selvom deltager antallet er dalende. Tak til 

Henrik Andersen og Jan ”Brønby” Nielsen for at styre de tilmeldte. Som sædvanlig 

har der været lidt forsinkelse på afviklingen af nogle rækker. Måske skulle det nok 

en gang være vores udviklingspunkt næste år.  Det kunne også hjælpe på 

arbejdsbyrden for Henrik og Jan, som også lavede en rigtig hyggelig klubfest for os. 

 

 

Vores trænere har holdt ved i år. Tak til jer, for at I vil udvikle jer som trænerer, at I 

er fleksible til at hjælpe hinanden, og laver sociale arrangementer for børnene. Vi 

har også i År holdt Tennisskole med lokale og udefrakommende trænere. Desværre 



må vi sige farvel til Micha Hune Jørgensen, som forlader byen. Hun har heldigvis fået 

lært nye trænere op, som under Henrik Nielsen vinger tager styringen fra den nye 

minitennis-sæson som startede 01.10.2008. Vi har også i år afholdt Pejese-cup for 

de unge mennesker, og fik efterfølgende en flot presseomtale. 

 

Vi prøver igen i år med minitennis for voksne. Jeg ved ikke i skrivende stund, hvor 

mange der har været, hvis det ikke bliver bedre besøgt end sidst år, må den 

kommende bestyrelse overveje om det skal stoppe. Det har været et forsøg på at 

have liv i klubben om vinteren. 

Klubbens økonomi har hårdere tider som det kan ses af kassererens fremlægning. 

Jeg vil derfor opfordre den kommende bestyrelse til at vove den 

kontingentforhøjelse vi har overvejet de sidste to år. 

 

Tilbage til vores 100 års jubilæum. Med Berit Hune Jørgensen i spidsen, blev der 

indsamlet en del penge til et nyt lysanlæg. Den kommende bestyrelse vil i løbet af 

vinteren tage fat på projektering af anlægget, i samarbejde med Encon. Der arbejdes 

med praktiske forhold og økonomi, og undersøges pt. Også om der kan være 

mulighed for en kunststofbane, som dog er en dyr fornøjelse. 

 

I forbindelse med jubilæet blev Knud Gjørup udnævnt som æresmedlem for 

klubben, som tak for sin årelange indsats i ”kulisserne”. Det lykkedes os at holde det 

hemmeligt for Knud, og endda få taget billeder til Horsens Folkeblad, uden han 

anede uråd i løbet af dagen. Så nyd det Knud, og lov mig at spille i mange år endnu. 

Senere i aften skal vi nyde Jan Brøndby og ikke mindst Berits Hune Jørgensens 

diasshow om klubbens liv gennem 100 år. Det har været et kæmpe arbejde, 

desværre var der for lyst i telt til at vi kunne se det d. 9. maj. 

 

Afslutningsvis vil jeg takke bestyrelsen for et ikke kedeligt samarbejde. Malene Due 

som sammen med jeg takker af i dag, skal lige have dagens sidste tak, for alle de 



timer du har brugt ved tangenterne på at styre klubbens papirarbejde, mail 

korrespondance, referater, turneringer og alt det løse der ikke kan sættes i rammer. 

Personligt vil jeg hermed takke af, det har ikke været en udfordring at være 

bestyrelsesmedlem, og de sidste 3 år formand. Der har været klubudvikling i 2006, 

kommunesammenlægning i 2007 og jubilæum i 2008. Når jeg træder ud af 

bestyrelsen, må jeg så prøve at leve op til noget af det jeg synes har været svært, 

nemlig at gøre mange flere af medlemmerne aktive. Jeg har derfor det tilbud til den 

kommende bestyrelse at Ulla Røjgård, Rikke Westermann , Pia Bilstrup og jeg vil 

tilbyde at arrangere en kvinde doubledag i august 2009. Det vil jeg bede den nye 

bestyrelse om at tage stilling til når de laver årsplan, et instrument jeg forventer I vil 

fortsætte med. 


